

Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса

Техникум находится в центре города, в здании общей площадью – 6036 м² (арендуванная площадь 739 м²) из них:

- учебная площадь 1159 м²,
- учебно-вспомогательная – 630 м²,
- подсобная - 2582 м², в том числе пункт общественного питания - 687 м² и медпункт доврачебной помощи 101,7 м²;
- общежитие 1489,1 м²;
- прочие помещения – 176 м².

Помещение спортивного зала и мастерская - арендуются на основе договора № 5181 от 15 июля 2021 года аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности МО город Армавир - площадью 739,7 м².

Территория техникума огорожена от свободного доступа. Вход и въезд на территорию осуществляется через раздвижные ворота, а также через проходную, которая оснащена стационарным металлодетектором. Проходная и общежитие оборудованы кнопками экстренного вызова Росгвардии. Безопасность учреждения обеспечивается частным охранным агентством.

Учитывая особенность расположения техникуму не требуются выделенные места для парковки автотранспортных средств инвалидов, так как есть возможность проехать непосредственно на территорию заведения. Учреждение готово предоставить сменные кресла-коляски.

Территория учреждения, учебные аудитории и мастерские, расположенные на первом этаже оборудованы стационарными и переносными пандусами. Все помещения доступны для инвалидов колясочников, имеется пространство для разворота кресла-коляски, расширены дверные проёмы, установлены поручни. Прозрачные двери промаркированы. Дверные проёмы, лестничные марши, площадки имеют достаточную ширину и отвечают всем требованиям, в том числе и требованиям пожарной безопасности. Туалетные комнаты и санитарно - гигиенические помещения имеют специальное оборудование: поручни, подставки, дополнительные кресла.

Учреждение оснащено подъёмной платформой с удобным и простым управлением.

На входе в учреждение размещена табличка, выполненная рельефноточечным шрифтом Брайля, содержащая необходимую информацию. Для инвалидов по слуху все учебные аудитории и мастерские оборудованы табличками с наименованиями последних.

В техникуме реализуется инклюзивное обучение, построенное через системный подход к обучению и воспитанию, с применением технологий здоровьесберегающих, разноуровневых, проектной деятельности, способствующих сохранению здоровья, формированию навыков здорового образа жизни.

Техникум имеет необходимый транспорт для транспортировки инвалидов колясочников.

В здании на первом и третьем этажах оборудованы 18 учебных кабинетов (лабораторий) и мастерских, оснащенных 4 интерактивными досками и 11 кабинетов комплектами мультимедиа, площадь кабинетов и мастерских соответствует нормам комплектации учебных групп и составляет:

- в кабинетах общеобразовательного цикла -не менее 2,5 кв. м на одного обучающегося;
- в кабинетах спецдисциплин – не менее 2,5 кв. м на одного обучающегося;
- в кабинете информатики -не менее 4 кв. м.

Столы для обучающихся расставлены в 2 ряда, при этом расстояние между первым столом и доской не менее 2,6 м, наибольшая удаленность последнего места от учебной доски - 8,2 м, расстояние между рядами 0,8 м.

Рабочие места преподавателей оборудованы в зависимости от назначения учебного помещения. Ученические столы двухместные. Учебные помещения оборудованы светодиодными или люминесцентным освещением и вытяжной вентиляцией.

Кабинеты и лаборатории оснащены в соответствии с требованиями к профессиональным образовательным стандартам. В них имеется учебно-методическая литература, необходимые приборы, установки, наглядные пособия, плакаты, лабораторное, промышленное и демонстрационное оборудование, а также дидактический материал. Кабинеты БЖ оснащен современными плакатами и пособиями, действует стрелковый тир. Кабинет естествознания оборудован сейфом для хранения реактивов, посуды и другого лабораторного оборудования.

Рабочие места преподавателей оборудованы в зависимости от назначения учебного помещения. Ученические столы двухместные. В мастерских установлено необходимое учебно-производственное оборудование, что позволяет организовывать проведение практической подготовки по профессии в полном объеме.

Информационным центром техникума является библиотека с читальным залом. Библиотека располагает учебно-методической литературой по всем дисциплинам учебных планов.

Тренажерный зал расположен на первом этаже, оснащен раздевалкой и душевой.

На территории имеется открытая спортивная площадки площадью 288 м².

Актовый зал расположен на третьем этаже здания на 150 мест.

В учреждении находятся 2 кабинета информатики и информационных технологий, оборудованных в соответствии с требованиями (на первом и третьем этажах здания).

Созданная локальная сеть соединяет все имеющиеся компьютеры, имеется выход в интернет.

Питание обучающихся осуществляется в столовой, рассчитанной на 140 мест.

На втором этаже здания располагается общежитие на 100 мест. В общежитии 63 комнаты, имеется комната отдыха, кухня, душевые, помещение для хранения хозяйственного инвентаря, прачечная.

Согласно, лицензии на осуществление медицинской деятельности от 22 марта 2019 года № ЛО-23-01-013400, в учреждении действует медицинский пункт с оказанием круглосуточной доврачебной, врачебной и неотложной помощи, кабинет старшей медсестры, процедурный кабинет (три зоны – инъекционная, прививочная, стерилизационная), перевязочный (две зоны для чистой и грязной перевязок), кабинет приема, комната для медперсонала, изолятор на две койки с дополнительным выходом. Медпункт оснащен отдельным санузлом, оборудованным для лиц с ОВЗ по программе Доступная среда.

Материально-техническая база техникума постоянно совершенствуется.